



Карл Лагерфельд не устает удивлять. Согласно слухам, новым лицом линии сумок утонченной марки Chanel стала британская модель-панк Элис Деллал, которая знаменита своей наполовину бритой головой и участием в группе в стиле хэви-метал Thrush Metal.

Поговаривают, что Лагерфельд положил глаз на Элис, когда снимал ее недавно для фотосессии. Ранее Кайзер Карл объяснял, каким образом выбирает для себя моделей:

Я делаю много портретных снимков. Мне нужно время для того, чтобы выбрать модель... Нужно передать ее душу.

Напомним, ранее тщательный отбор Лагерфельда сумели пройти Диана Крюгер, Блейк Лайвли, Лили Аллен, Джерри Холл, которые становились лицами Chanel. Посмотрим, придет ли им на смену бунтарка Деллал.

Как вам возможный выбор Карла?



потенциальное лицо Chanel







Диана Крюгер в рекламе Chanel



Блейк Лайвли в рекламе Chanel



Лили Аллен в рекламе Chanel



Джерри Холл в рекламе Chanel